

от 6 ИЮН 1962.

г. Москва

Газета № .

ПОСЛЕДНИЙ СПЕКТАКЛЬ

СИНТЕРЕСОМ познакомились москвичи с искусством финского Национального театра. Впервые приехавшие в Москву гости показали две постановки — чеховскую «Чайку» и инсценировку романа классика финской литературы Алексиса Киви «Семь братьев». Спектакли финских артистов привлекли высокой культурой режиссуры (Эйно Калима и Вилхо Илмари), мастерством актерского исполнения.

Сегодня Национальный театр дает свой последний спектакль в Москве. Сегодня же финские артисты выезжают на гастроли в Ленинград.